

主人出门旅游,小香猪、蜥蜴等另类宠物怎么度假呢? —— 寄养室里上演“爱情故事”

国庆黄金周已接近尾声,许多因主人出门旅游而被寄养的另类宠物将陆续回到家中。这些“地上跑的,水里游的”被集中在宠物店内托管,会发生些什么令人发噱的故事?市民寄养另类宠物会遇到哪些尴尬?这两天,记者走访了几家宠物店,一探究竟。

小香猪爱吃狗粮

在杨浦区的一家宠物店,负责人邹先生告诉记者,节假日里,除了猫狗,还有顾客把观赏鱼、小香猪、小仓鼠、垂耳兔等拿来寄养,“因为我曾经有饲养过这些小动物的经验,了解它们的生活习性,所以也帮人代养。”提到小香猪,邹先生笑着说,有一只寄放在店里的小香猪“转性”得很可爱——最爱吃的竟是狗粮。在进食过程中,一旦有小狗接近,就会用猪鼻子去拱,还时不时发出“呼噜呼噜”的叫声示威。小香猪其实很聪明,唤它名字都能听懂,并不是人们常说的“猪脑袋”。

垂耳兔半夜磨牙

一家宠物店寄养了一只垂耳兔,它柔软的耳朵耷拉下来,甚是可爱。可是店里曾经发生过这样一件“怪事”。一天,一名女员工晚上

在互联网上,“租花卉”一直是热门话题。每月花上百余元租金,就能使居室四季常青,花香缭绕;修剪、施肥、松土、防治病虫害等工作都由花卉公司代劳……然而在国庆长假期间,有心去花鸟市场“租花”的小白领,却多数感到失望:许多花卉公司对家庭租花反应冷淡。

经营者 难有盈利

市场有需求,为何不开展业务?在曹家渡花鸟市场,一位花卉租赁从业者坦言:“上门服务麻烦多,租出的花卉量少又少,现在做家庭租摆不划算。”

据了解,“花卉出租”行业瞄准的都是“大客户”。商务楼和豪华酒店租用的花卉通常在百盆以上,而

公用电话亭屡遭「黑手」

本报讯(特约通讯员王爱东)沪上公用电话亭设施屡遭破坏,给市民的通讯生活带来不便。昨天有读者致电本报 962288 热线反映,讲述了路边公话亭遭到破坏,而不能使用的烦恼事。

广州来沪的董先生,昨天因手机没电且有急事需与家人联系,于是他来到了共和新路中兴路旁的一个公话亭打电话。没想到,他发现那里的电话设备遭到人为破坏,亭内的部件被撬坏,通信线路也被盗走,无法正常使用。

接到反映,我们随即与电信部门取得联系。据了解,电信部门为方便市民的通讯需求,近年来,在本市增添了 8000 多个新式公话亭。没想到,这些街头的公话亭却成了盗窃的目标,一些公话亭内的设备屡遭破坏,给市民的通讯带来诸多不便,也使企业蒙受经济损失。

为了确保通讯畅通,上海电信部门积极采取防范措施,对全市的公话亭实行部件加固工程,提高公话亭的防窃性能。对此,上海电信部门吁请广大市民,发现可疑情况可拨打热线电话 10000 举报。



■ 无处安身的蜥蜴



■ 人见人爱的小香猪

图 TP

在工作室里加班,外间传来“咯吱咯吱”的怪声,把她吓坏了。她打开灯查找,声响随即消失,关灯后怪声再次响起。经过几番查找,她终于发现声响竟是在角落里的垂耳兔磨牙发出的,这才揭开“夜半怪声”的疑团。“大家都晓得老鼠会磨牙,没想到兔子也会这一手。”

仓鼠怀孕产宝宝

寄养期间,宠物间也会突然“来电”,发生“爱情故事”,这往往给员工带来惊喜,但也有些担心。

花卉出租为何难入寻常人家

客户:价位偏高 经营者:利润偏低

且采取年租的方式。普通家庭对花卉出租,多数是短期需求,主要是为了节假日或家庭聚会时烘托气氛,不但租量少,租期也很短。

此外,出租者的养护成本,包括人工、运输、套盆(外观盆)等逐年提升,也使家庭租借花卉的利润空间缩小。

消费者 租不如买

“发财树”是常见的家庭装饰绿植。目前,租赁一棵高约 1.8 米左右的“发财树”,月租金需 60 元,周

租金则需 30 元。而在市面上,这样一棵“发财树”的零售价在 240 元左右。为此,不少花卉爱好者反映,花卉租价偏高。相比花卉出租,他们更关心花卉公司有没有上门养护培训的服务。

而对某些爱花人来说,养花更是一种乐趣。他们觉得只有自己亲手浇水、施肥、修剪,才能享受和体会到赏花的乐趣。

园艺师 前景可期

对于家庭租借花卉,有关园艺

专家指出:由于家庭租借花卉符合现代家居花木观赏的要求,因此市场潜力巨大。然而,服务成本与顾客接受的价位之间,存在一定差距,再加上一些客户不懂得爱护花木,无形中加大了经营者的风险。一些园艺师表示,花卉出租公司不但要考虑消费者的经济承受能力,还要提供个性化和精细化的服务,如上门培训花卉知识等,以形成一定的消费群体。

首席记者 晏秋秋 实习生 邱澄

07100710601



激情旋转

节日长假,锦江乐园吸引了沪上不少市民游人前来休闲度假,新引进的时尚游乐项目——“摩托迪士高”成为许多年轻人享受“都市飞旋舞厅”的乐趣。

因为游人乘坐旋转的大转盘,在音乐和欢笑中感受一份欢快的刺激

杨建正 摄影报道

一男子毒瘾发作持刀抢劫

路人 2 死 5 伤 警民合力当场擒获凶徒

本报讯(通讯员 忻文轲 记者 徐轶汝 潘高峰)10月6日早晨 6 时 15 分,一男子在上海市闵行区莘朱路伟业路一带接连刺伤路人。申城警方接报后迅速赶到现场,一边组织抢救伤员,一边展开抓捕工作。6 时 30 分许,在过路群众配合下,犯罪嫌疑人落入法网。

经初步审讯,犯罪嫌疑人彭

柏松,28 岁,福建省宁德市霞浦县人,有 3 年吸毒史。今年 3 月至 9 月在福建当地被强制戒毒。今年 10 月 1 日,彭和亲戚乘长途车来沪游玩,入住闵行区一家旅馆。10 月 6 日凌晨 2 时许,身无分文的彭松柏毒瘾发作,便避开亲戚,独自从旅馆爬窗外出,欲抢劫钱财购买毒品。当日早晨,彭先持匕首在莘

朱路伟业路路口一带对路人连续实施抢劫,遭到被害人奋力反抗,彭恼羞成怒,刺伤被害人后逃跑。周围群众见状,相继加入追捕行列,其中数人也被彭刺伤,共造成 5 人受伤、2 人死亡。警方及时赶到后,与群众合力将彭柏松当场制服,并缴获了作案工具。

目前,案件在进一步侦查中。

突发新闻

962288

E-mail: xwrx@wxjt.com.cn
MSN: xwrx@hotmail.com
传真: 62672491
线索一旦采用即付酬金

两艘渔船遇险 直升飞机救助

本报讯(通讯员 黄少华 王祖毅 记者 徐轶汝)今日凌晨 4 时 50 分,受今年 16 号强台风“罗莎”边缘影响,长江口水域风急浪高,“浙岭渔 22805”和“浙岭渔 833”在寻求避风时不慎在北导堤搁浅进水,22 名渔民的生命受到威胁。交通部东海救助局立即向东海救助第一飞行队下达了救助命令。

在北导堤水域搁浅的两艘渔船情势危急,事发一个多小时后,其中一艘渔船已经沉没,11 名渔民全部落水,所幸遇到路过船只搭救,才化险为夷。另一艘渔船也面临倾覆的危险。救助直升机“B-7309”抵达失事渔船上空悬停,救生员从百米上空顺绳索而下,仅用 15 分钟就将 11 名渔民全部救起。

大宁路?止园路?

一条马路竟有两块路名牌

本报讯(记者 徐轶汝)昨日,两位家住闸北区止园路 240 弄的居民致电本报 962288 热线反映,止园路(天通庵路路口北侧)的路牌竟赫然写着大宁路,让人感到莫名其妙。

读者顾女士反映,几天前她回家经过止园路天通庵路口时,无意间看到路口北侧的路牌竟然改了名字,原来的“止园路”三个字变成了“大宁路”,路口南侧的路牌和路边的门牌上却仍旧是“止园路”。南北不一的路牌让不少走亲访友的市民摸不着头脑。读者孙先生说,南北走向的止园路在中兴路与陈家桥路之间,大宁路在其北侧,为东西走向,两条路不相交,可以说是浑身不搭界,怎会路名混淆?

卡车冲上人行道

连撞 5 人 1 死 4 伤

本报讯(特约通讯员 王爱东)昨天上午,闵行区景联路上发生一起交通事故。一辆行驶中的卡车突然失控,冲上人行道并将 5 名路人撞倒在地,事故造成 1 人死亡 4 人受伤。

据目击者介绍,昨天上午 9 时 50 分左右,一辆上海牌照的卡车,沿着景联路由东向西行驶。不料卡车突然失控。逆向冲向对面向人行道,将在景联路 956 号门前的 4 名男子与 1 名女子撞倒在地。事发后,周围路人立即拨打报警电话,急救人员接报后赶到事发现场处置,5 名被撞伤员迅速被送往附近医院抢救。

据了解,5 名伤员中有 1 人不幸身亡,有 3 人伤势较重,需住院进一步观察治疗,另有 1 人伤势较轻已无大碍。目前,卡车司机已被警方带走接受调查。

962288 热线专递 >>>

【人行道地砖损坏】

昨晚 8 时 13 分:刘女士来电反映,漕宝路 1493 号附近有段人行道的地砖损坏已有一个多月,行人行走不便,容易绊倒。王爱东 整理